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4 czerwca 2021
Tylko 28,9 proc. respondentów chce obowiązkowych szczepień na
koronawirusa  w  Polsce.  Przeciwko  takiemu  rozwiązaniu
opowiedziało  się  50,8  proc.  badanych.  Z  kolei  20,3  proc.
badanych nie ma zdania w tej kwestii – wynika z sondażu SW
Research dla Rp.pl.

„Przymus szczepień negatywnie ocenia 63 proc. badanych między
25 a 34 rokiem życia i częściej niż co druga osoba posiadająca
wykształcenie  zasadnicze  zawodowe”  –  powiedziała  Senior
Project  Manager  w  SW  Research  Małgorzata  Bodzon,  cytowana
przez „Rzeczpospolitą”.

Jak  dodała,  negatywny  stosunek  do  obowiązkowych  szczepień
wyraża prawie 60 proc. badanych zarabiających od 3 tys. do 5
tys. zł. Podobnie jak 53 proc. osób z miast liczących od 200
tys. do 499 tys. mieszkańców.

Badanie zostało przeprowadzone w dniach 1-2 czerwca 2021 r. w
grupie  800  internautów  powyżej  18.  roku  życia,  będących
użytkownikami panelu on-line SW Panel.
Szczepienia w Polsce

W  Polsce  wykonano  jak  dotąd  20,5  mln  szczepień  przeciw
COVID-19.  W  pełni  zaszczepiło  się  już  19,1  proc.  całej
populacji (7 mln 300 tys. 303 osoby). Polacy mogą się szczepić
preparatami  Pfizer/BioNTech  (również  osoby  niepełnoletnie
powyżej  12  roku  życia),  Moderny,  Johnson&Johnson
(jednodawkowa)  i  AstraZeneca.

Eksperci twierdzą, że o odporności zbiorowej można mówić w
sytuacji, gdy odsetek osób zaszczepionych lub takich, które
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nabyły odporności w wyniku przechorowania COVID-19 wyniesie
około 60-70 proc. populacji.
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